DAP AN DE 12

BAI PIEM
Bail. |a)
1,5 o VE(P) 0,5d
diem) e VE&(d) 0,25d
b) 7
Phuong trinh hoanh dg giao diém cua (P) va (d):
X2 0,25d
—=-X+4
2
& xP+2x-8=0
0,254
S X =25X, =4
Suy ra toa do giao diém cua (P) va (d)1a (2;2)va (-4 8) 0.25d
Bai 2. 2x> —5x-1=0
(1 diem -
5
S=Xx,+X,==
2
Theo dinh 1y Vi-et ta c6: 1 0,25dx2
P=X.X,=—
( 2
1 1 S*—-2P
A:—2+—2:...:T:29 O,Sd
Xy X,
Bai 3. a) y=23(t—6)+138 0,5d
(I diem) | b) y=23t =3450=23t=1=150 0,25d
Vay ban An da goi trong 150 giay 0,25d
Bai 4.
(1 diem)
e 1 )
a) Dién tich day (tam gidc): S= 5.3,2.1,2 =1,92m
Thé tich khoing khong & bén tong  1du | 022dX2
V=Sh=1925=96m’
b) Tinh dwoc AC=2m
0,25dx2

S6 m? vai bat it nhat can c6 : 2(1,92+ 2.5) = 23,84m?




Bai5. | Goi gia tien nhap vao cua chicc tivi 1a x (trigu dong) (x>0) 0954
(1 diem) | Gia niém yét cua chiéc tivi 13 1,4x (triéu dong) ’
Gia ban ra sau khi giam 15% la :1,4x.(1 — 15%) = 1,19x (tri¢u
ddng) 0,25d
Tacdé: 1,19x=x+19=x=10 0,25d
Vay gia nhap vao cua chiée tivi d6 1a 10 triéu dong 0,254
Bai 6. | Goi x la duong kinh cua mot vong tron va y la khoang cach
(1 diem) | két ni gitra hai vong tron (x>0;y>0)
3x —2y=10 0,54
Ta c6 hé phuong trinh: 5x — 4y =16
Giai h¢ phuong trinh ta dwogc x=4;y=1 0,25d
Soi xich c6 15 vong két nbi dai 15.4—14.1=46cm 0,25d
Bai7. | Goi s6 gido vién nam la x, s6 gido vién nit la 3x (x nguyén
(1 diem)
duong) 0,254
Goi y la sé tudi trung binh ctia GV nam va GV nit
Ta cd : 40x + 36.3x = y(x +3x)
=148x=4xy = y =37 0,54
VAy tudi trung binh cda GV nam va GV nir 13 37 0,254
Bai 8.
25 S
diem)
H M
M e
3 4
\ A
K
a) | Ching minh 5 diém M, A. I, O, B cing nam trén mot dudng
tron
* Ta c6: MAO =90% MBO =90°;MIO =90° = 5 diém M, A, 0.754

l, 0, B cing nam trén mdt dudng tron duwdng kinh OM




b) | Chitng minh MA? = MC.MD va t&t gidc CHOD néi tiép.
Ching minh MA? = MC.MD 0.5d
MA? = MC.MD ma
MA? = MH.MO = MC.MD = MH.MO 0,25d
: A -
CHOD nai tiep 0.25d
c) Ching minh A, B, K thang hang

Ta co:
CHOD ndi tiép va CODK ndi ti€p=5 diém C, H, O, D, K cling

n&m trén mét dudng tron, dudng kinh OK = KHO =90°
= KH_LOM ma AB_L OM tai H, vay A, B, K thang hang

0,75d




